
    

 

  

  

ATA DA 135 ª REUNIÃO ORDINÁRIA D0 CMDDPcD –  

CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA DE COTIA  

13 DE AGOSTO DE 2025  

  

  

Aos treze dias do mês de agosto de 2025, das 9:00h às 10:00h aconteceu a 135ª reunião do 

CMDDPcD, realizada presencialmente no quinto andar do Centro de Integração Municipal, 

localizado na Avenida Benedito Isaac Pires, 35. Participaram da reunião os seguintes 

Conselheiros: Michele Cristina da C. de Jesus, Luciana P. D. Raposo Faria, Lucas Adriano G. 

Silvério, Rosa Maria Machado, Magda M. V. S. Costa, Ellen Santos Freitas,   Bianca Rossini de 

Oliveira, Luciane Souza Bonfim, Jaqueline Eugênio, Matheus José, Paulo Generoso, Benilton Silva 

Freitas, Rita de Cássia C. Rodrigues, Amanda Ferreira Santos, Aline dos Santos O. Valemtim. 

Justificaram ausência: Thaiane V. Pereira, Geslayne C. D. Camargo, Pricila Santos Marcelino, 

Márcia Buava R. Soares, Agnaldo Aparecido Reis. Ausências injustificadas:  Jordânia Gomes da 

Silva, Jéssica Lima Rodrigues, Érica P. Barbosa, Ivete M. S. Mendes. A presidente Luciana  

informou não haver quórum, e a reunião será apenas de caráter informativo, sem nenhuma 

deliberação. Justificou a ausência da conselheira Pricila, e a conselheira Luciane informou que 

chegaria atrasada. Bianca explicou que a reunião começa as 9h e já havia passado o tempo para 

aguardar a chegada de mais conselheiros. O conselheiro Paulo perguntou sobre a ata. Luciana 

explicou que devido a reunião de julho ter sido realizada no final do mês por conta do espaço, 

ficou muito próxima da reunião de agosto  e por isso não foi possível redigir a ata de julho. Dando 

sequência Luciana falou da semana da pessoa com deficiência e do evento que será realizado no 

dia 27 as 9h na Câmara Municipal de Cotia. Informou que a Mariana será uma das palestrantes, 

e que fez o convite à Juliana,  responsável pela residência inclusiva do Cotolengo, que levará 

alguns moradores para participar do evento, e a APAE também levará um representante. Luciana 

passou para a conselheira Rita falar sobre o karterapia. Rita explicou que as inscrições para as 

entidades já havia começado e que em breve seria aberto para a população pcd em geral. Luciana 

explicou que o evento será realizado em Caucaia, e lembrou que na última reunião foi solicitado 

que houvessem conselheiros no evento para divulgar o conselho e que no dia 29 não teve 

manifestação de nenhum conselheiro para participar no período da tarde. O conselheiro Benilton 

questionou sobre a acessibilidade em eventos da prefeitura. Jaqueline respondeu que o evento 

da karterapia é realizado pela secretaria da Mulher, Neurodiversidade e Inclusão Social e não é 

um evento do conselho, mas concorda sobre a acessibilidade. Paulo complementou que todos 

os projetos realizados precisa ter descrito sobre a acessibilidade e cobrar o poder público sobre 

isso. Jaqueline aproveitou e falou do feirão de emprego para pessoas com deficiência e idosos, e 

que ela auxiliou na acessibilidade do evento. Luciana informou que já está encerrando a reunião, 

mas que constasse em ata a chegada da conselheira Luciane às 9:56h. Jaqueline solicitou uma 

reunião da comissão de políticas públicas para dar início dos trabalhos. Luciana informou pro 

conselheiro Benilton a resposta referente ao transporte. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a 

presente ata, que segue assinada pela presidente do conselho.  



    

 

 

Luciana P. D. Raposo Faria 

Presidente do CMDDPcD                                    

Jaqueline Eugênio  

Vice Presidente do CMDDPcD  

  

  

  

  

  

  

  


